



# 太原市政

主办：太原市政总党委 2017年2月24日 第83期 共四版  
全国工程建设行业报纸银页奖

## 对照准则 深入查摆 坦诚批评 总公司召开领导干部民主生活会



图为总公司召开领导干部民主生活会

**本报讯** 1月19日，总公司召开领导干部民主生活会。市住建委党委委员、总工程师王清雨，宣传部部长李玉蓉莅会指导。会议由党委书记吉平云主持，总公司领导班子成员参加了会议。

为了开好此次民主生活会，总公司根据市住建委党工委的统一安排部署，深入开展“两学一做”学习教育，紧紧围绕全面贯彻十八届六中全会精神以及《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》规定和要求，会前通过组织开展集中学习、广泛征求意见建议、深入开展谈心谈话、认真撰写发言提纲，使“两学一做”学习教育扎实有效地开展。在民主生活会上，党委书记吉平云代表总公司领导班子作对照检查发言，在深入查摆问题，深刻剖析产生问题的思想根源的基础上，研究制定了整改落实的主要措施，并明确今后的努力方向，一是坚持把思想政治建设摆在首位，用党的创新理论武装头脑。二是加强和规范新形势下党内政治生活、党内监督，深化全面从严治党。三是切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚决向党中央看齐。四是重大决策部署深入开展调查研究，科学决策、民主决策、依法决策。五是落实中央八项规定、带头自律和接受监督、保持清正廉洁政治本色。六是抓好各自分管工作，肩负起推动企业发展的神圣职责。班子成员逐一对班子整体进行对照检查，共提

出了12条意见建议。比较集中的是：认真落实党风廉政建设、“一岗双责”；落实“两个主体责任”，抓好分管单位、分管部门党风廉政建设工作；学习理论知识的主动性和积极性还有待进一步增强；加大人才培养力度等。

党委书记吉平云、总经理张平国作了个人对照检查发言，其他领导班子成员依次作了个人对照检查发言。在对照检查中，他们结合个人实际，找差距、找问题，聚焦“两学一做”方面的问题，严肃认真地开展了批评和自我批评，深刻检查剖析问题根源，在查摆剖析的基础上提出了今后努力方向和整改措施。在每位班子成员发言后，其他班子成员逐一进行了诚恳的批评，条条批评意见客观准确、具体实在，做到了真刀真枪、见筋见骨。

市住建委党委委员、总工程师王清雨对开好此次民主生活会高度重视，对每个步骤、每个环节，都严格把关，精心指导。市住建委宣传部部长李玉蓉对此次民主生活会成效予以肯定，认为班子成员查摆剖析问题深刻到位，批评与自我批评坦率诚恳，进一步统一了思想、凝聚了共识。在下一步工作中，班子成员要针对会议提出的问题，拿出整改措施，明确整改期限，切实做好整改落实工作。

最后，党委书记吉平云代表总公司班子成员表态，她表示要深刻领会习近平总书记系列重要讲话，特别是在党的十八届六中全会上的重要讲话精神，全面掌握《关于新形势下党内政治生活的若干准则》基本精神和《中国共产党党内监督条例》基本要求，扎实做好民主生活的整改落实工作，以抓铁有痕、踏石留印的精神，不折不扣地把党中央、省委、市委及市住建委的决策部署落到实处，为圆满完成2017年各项工作奠定坚实的思想基础。

文/图 裴若良

总公司2016年度行政、党建工作目标圆满完成

**本报讯** 2017年1月9日至13日，总公司考核领导组分三个组对各基层单位、项目部和机关各部室，2016年度的经济、党建目标责任书完成情况和部室工作进行了认真、细致的考核。

总公司三个考核组按照公开述职、民主测评、领导谈话、对口检查、集中反馈等程序，对本公司各基层单位、项目部及机关各部室进行了严格考核。各基层单位党政一把手、机关部室负责人分别围绕企业管理、施工生产、产值利润、党建特色亮点等方面的工作、取得的成绩及存在的不足进行了汇报，并提出了2017年工作思路。在听取工作汇报的基础上，各考核组对被考核单位、机关各部室进行了民主测评、领导谈话和对口业务检查。各基层单位、机关各部室责任目标及总公司2016年度行政、党建工作全面完成，生产经营工作再创历史新高，党建工作亮点频出，部室管理水平和质量不断提升。  
**(下转三版)**



图为住建委领导走访慰问退休干部王永新

**本报讯** 1月23日至24日，市住建委党委委员、总工程师王清雨带队，分两组走访慰问了总公司模范人物、困难党员、老干部。

1月23日，市住建委党委委员、总工程师王清雨带队，宣传部部长李玉蓉、基础设施处处长薛建民一行3人在总公司党委书记吉平云、党委副书记闫水平的陪同下，走访慰问老劳模王会隆。王总工与王会隆促膝谈心，关切地询问王老的健康及家庭生活情况，感谢老一代市政人为企业发展、城市建设做出的贡献，并送上慰问金，致以新春的问候。

**(下转三版)**



图为省总工会副主席韩丽珍为总公司送来“两节”送温暖慰问款

**本报讯** 1月24日，省总工会副主席韩丽珍带队，省总工会保障工作部部长邵海定、市总工会副主席鲁欢晓一行5人到总公司开展

“两节”送温暖活动。总经理张平国、工会主席冯忠陪同慰问。

在总公司三楼会议室，省总工会副主席韩丽珍对总公司困难职工、农民工代表及工会干部代表进行了春节慰问，并送每人2000元慰问金及慰问品。总经理张平国对总公司基本情况作简要介绍，并代表总公司对省、市总工会一直以来的关心和支持表示感谢。工会主席冯忠对总公司工会情况作简要介绍。省总工会副主席韩丽珍对总公司工会工作给予了充分肯定，她希望总公司工会继续把职工的冷暖放在心上，积极为困难职工办实事、解难题、做好事。

随后，省总工会副主席韩丽珍一行在工会主席冯忠的陪同下，走访慰问了省级劳模李先卫。韩副主席关切地询问李先卫的工作、生活情况，并送上3000元慰问金及米、面、油等慰问品，鼓励他在今后的工作中继续发扬“劳模精神”和“工匠精神”，为城市建设贡献力量。

近几年来，总公司工会高度重视困难职工的生活，及时将所有困难职工信息录入市总工会困难职工帮扶网，并积极与省、市总工会沟通协调，推进“两节”送温暖专项资金落实。此次帮扶困难职工共计99人，金额累计达13万余元。其中，市总工会送温暖专项资金9.4万元，帮扶救助困难职工共计73人。总公司工会2016年下半年度符合《总公司帮困基金》救助条件26名，帮扶金额33700元。

文/图 任涛

## 市政好声音

● 1月16日，总公司中标大东关上东城连接线工程。中标价为927.2732万元。建设内容包括：道路、雨污水、电力入地等。计划开工日期为2017年1月12日，计划竣工日期为2017年5月31日。

● 2月14日，总公司中标汾东220千伏输电站十号线电力管沟排管工程。中标价为1274.6614万元。该工程范围从大运路至唐槐路，施工内容包括南侧一条宽2米、高2.2米、长1.2千米的电力管沟和北侧铺设16孔的电力排管。

● 2月14日，总公司中标太原市晋源区化工排洪沟2016年防洪清淤工程第一标段。中标价为80.1274万元。

(张莉)

本版责编：陈敏敏

省总工会领导到总公司开展“两节”送温暖活动

新春走基层

冬日送温暖

新春送温暖  
真情暖人心  
住建委领导走访慰问总公司职工